

财经界

开启财富之门



ICBC

中国工商银行
许昌分行
协办

您身边的银行
可信赖的银行
咨询电话: 95588

我市彩民中刮刮乐“中国龙”10万元大奖

本报讯(记者 李晓 通讯员 王黎杰) 12月22日,市福彩中心传来喜讯,我市鄢陵县一彩民中得5元面值的刮刮乐“中国龙”一等奖,奖金10万元。

据了解,中奖彩民胡先生是福彩的忠实粉丝,对福彩“双色球”“3D”“刮刮乐”等游戏情有独钟。12月21日晚上,胡先生到福彩41600494号投注站买彩票,在销售人员的推荐下购买了3张刮刮乐“中国龙”,但没有中奖。次日上午,胡先生再次来到福彩41600494号投注站买双色球,顺便把柜台中仅剩的两张刮刮乐“中国龙”买了下来。胡先生

刚刮开第一张,就刮出了10万元大奖

12月22日下午,胡先生在市福彩中心兑奖处开心地说:“这次中奖真是意外之喜。昨天买刮刮乐的时候,销售人员告诉我,刮刮乐‘中国龙’只剩下5张。当时,我只买了3张没中奖,现在想想,要是今天上午没把剩下的两张买了,自己的肠子都要悔青了。”

据悉,刮刮乐“中国龙”是一款家族系列彩票,以大红的色调、传统的元素配合腾飞的“中国龙”主图,气势如虹,带着对中华人民共和国70华诞的美好祝福,腾空踏云而来。

刮刮乐“中国龙”分为5元、10元、20元三个面值,分别有6次、15次、30次中奖机会,其中20元票值的彩票最高奖金为100万元。它的玩法简单、有趣。彩民刮开覆盖膜,如果任意一个“我的号码”与“中奖号码”相同,即可获得该“我的号码”下方所对应的奖金。如果刮出“龙”符号,即可获得该图符下方所对应的奖金,中奖奖金兼中兼得。

公益福彩

世行报告认为中国经济复苏“快于预期”

世界银行12月23日发布《从复苏走向再平衡：2021年的中国经济》

报告预测

2020年中国经济将实现 2% 的增长 2021年增速加快至 7.9%

报告指出

在有效防控疫情、强力政策支持和强劲出口等多方面因素作用下,中国经济在今年一季度大幅下滑后迎来快于预期的恢复

“总体复苏速度很快”

世行报告认为中国经济复苏“快于预期”。

新华社发

中国建设银行
China Construction Bank
许昌分行

龙行天下 支付无忧
移动支付从此不同

龙支付扫码轻松支付,刷手机秒速取现,潮流聚会AA付款,更有刷脸、声纹等更多炫酷取款方式。

详询建行许昌分行各网点

年末,银行揽储大战拉开序幕

本报讯(记者 李晓)每逢岁末年初,银行都会上演“揽储大战”。最近一段时间,我市不少银行纷纷推出高利率存款产品和多种促销活动吸引客户。今年年初的“网红”产品3年期大额存单暂停销售后,也在各银行纷纷重新上架。记者近期走访发现,虽然受利率水平整体下行的影响,今年银行的存款利率水平比往年要低,但大额存单整体利率已有明显上浮,部分银行的存款产品中,不乏利率近4%的产品。

“像我这个年龄的人,对理财知识一知半解,不敢轻易投资,还是愿意把钱存在银行,收益虽然不高,但风险小。”市民刘女士去年刚退休,退休后开

支不大,一有闲钱就会把钱存到银行。临近年末,看到银行存款产品的收益率普遍提升,她非常开心。

“随着互联网平台上的存款产品和靠档计息存款纷纷被叫停,各银行尤其是中小银行的揽储压力进一步增加。适逢年末,各家银行为为了业绩,在揽储上的竞争会更激烈。这个时候,银行会推出一些高利率的理财产品或存款产品来吸引客户,以争取到更多的存款。而银行揽储竞争越激烈,客户获利越大。”我市一家银行的理财经理告诉记者。虽然今年银行的存款利率水平普遍偏低,部分银行利率上涨幅度较为有限,但这些银行会通过其他方式吸引眼

球,例如存款送礼品、存款送积分等。

对于市民而言,年末存款是好选择吗?对此,业内人士指出,关键还是看市民的风险承受能力。

风险承受能力高的投资者可关注股市、基金,等待可能出现的年底“红包行情”。稳健型投资者,可关注存款类产品。《存款保险条例》规定,存款保险实行限额偿付,最高偿付限额为人民币50万元。同一存款人在同一家银行所有存款的本金和利息合计在最高偿付限额以内的,实行全额偿付;超出最高偿付限额的部分,依法从投保机构清算财产中受偿。这也意味着,50万元以下的存款,几乎是零风险。

不过,该业内人士提醒投资者,即使是存款也要注意以下两点:一是明确自己的资金现状、未来对资金的需求情况。有些银行的产品虽然收益率比较高,但大多期限较长,需要做好资金规划。如果是短期存放、方便灵活支取的话,按照保守型客户推荐,建议投资者配置一些现金管理类理财产品,可以实现短期闲置资金进行短期理财。二是要认清产品类型,确实买的是存款产品、理财产品还是银保产品,不要盲目追求高收益。



年底消费要理性,五个妙招儿来帮忙

罗擎伟

圣诞节、元旦接连登场,节日欢乐的气息加上各类商家的促销活动,让人购物欲暴涨,无论是假期逛街还是浏览电商平台,都忍不住买买买。笔者认为,面对诱惑,要理性消费。笔者整理五个理性消费妙招儿,帮你找回消费理智,遇见幸福生活。

莫要消费成瘾。一些消费者有消费成瘾的倾向,在心情不好或压力大时就会忍不住消费,然而商品到手后发现根本用不上,后悔之余心情变得更不好,为了舒压就会再次消费,如此反复,

形成恶性循环。笔者建议,有这类情况的人,可尝试在心情欠佳时通过运动、与他人倾诉等方式来转移注意力。

列出购物清单。尝试把最近想买的物品列出清单,先检视一遍购物清单里是否有可替代的物品,划掉这些品项。再度确认剩余清单上的品项是不是必须购买的,减少不必要的消费。这样一笔一笔划掉多余品项,会给你带来满足感。

延迟购买时间。许多“剁手族”多是因为冲动消费,若在购买商品前冷静

片刻,消费欲望便会降低很多。因此,买东西前,消费者不妨延迟购买时间,不要立刻进入付款步骤。商品在购物车里放置一段时间后,如果被遗忘,则多半是不必要消费。这样做可以避免冲动消费的情况发生。

定期整理居家环境。定期打扫整理房间,使家变得更干净整洁。这种简单就能获得成就感的活动,既能让大脑产生更多的多巴胺,提升愉悦感,也能在这个过程中让自己冷静下来,有时间去了解自己实际需要的商品和想要购

买的商品之间的差距。

为他人消费。许多人买东西不假思索,赠予他人礼物却格外用心。因此,为他人消费也是转移消费视角的一种方式。每逢节假日,为家人和朋友花心思购置一些小礼物,不仅能够养成理性消费的习惯,而且能拉近彼此的关系,从中获得更多支持与关爱。

